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Technische vragen raad- en commissieleden 

aan het college 
 

Datum indiening : 30 maart 2021 
Registratienummer : E202111183  

 

Onderwerp: Raadsvoorstel Aanleg en onderhoud riolering 2021 

Aan het college, 

 

Inleiding 

In het huidige raadsvoorstel worden een aantal kredietaanvragen voorgelegd. Aanvullend op het 

raadsvoorstel hebben wij 2 vragen: 

 

 

 

Vragen 

1 Zijn er nog mensen/gebouwen die niet aangesloten zijn op de riolering (maar bijvoorbeeld op 

het IBA systeem) en moeten we daar als gemeente wat mee?  

2 Heeft het uitvoeren van het raadsvoorstel gevolgen voor de rioolheffing? 

 

 

Antwoord van het college 

 

Antwoord op vraag 1.  

 

Ja, er zijn nog gebouwen die niet op de riolering zijn aangesloten. Voor die gebouwen geeft de 

gemeente van de provincie ontheffing van rioleringszorgplicht. Deze panden zijn ook vermeld in 

het GRP.  

Met de Gemeenschappelijke Regeling Sanering Buitengebied tussen de Gemeente 

Heerhugowaard en het Hoogheemraadschap Hollands Noorderkwartier is het beheer en 

onderhoud van IBA’s  bij HHNK ondergebracht. 

 

Antwoord op vraag 2.  

 

Het raadsvoorstel heeft geen gevolgen voor de rioolheffing.  

 


